

CONTRACȚIE DE VÂNZARE-CĂȘTIGARE
 NR. INTRARE 2
 2016 02.05

ANEXA Nr. 1B la normele metodologice

- Formular pentru persoane fizice -

OFERTA DE VÂNZARE TEREN

Subsemnatul/Subsemnata¹⁾ **TELEHUȚ ANDREAS MARIAN**
 CNP **1831020211181**, având adresa de comunicare în: localitatea
SLOBOZIA, str. **M. EMINESCU** nr. **7**
 bl. **43** sc. **A** et. **2** ap. **8**
 județul/sectorul **IALOMIȚA** codul poștal e-mail
 tel.

¹⁾ Se completează numele și prenumele proprietarului terenului.

vând teren agricol situat în extravilan, în suprafață de **3,00** (ha), la
 prețul de **15000 cinci sute zero mii/Ha** (lei)²⁾

²⁾ Se va completa în cifre și litere.

Condițiile de vânzare sunt următoarele:

Date privind identificarea terenului

Specificare	Informații privind amplasamentul terenului						Categoria de folosință ³⁾
	Orașul/ Comuna/ Județul (*)	Suprafața (ha) (*)	Număr cadastral (**)	Număr de carte funciară (**)	Număr tarla/lot (**)	Număr parcelă (**)	
Se completează de către vânzător	MĂRCULEȘTI	3,00	753	20606	1122	10	ARABIL
Verificat primarie							

³⁾ Se completează categoria de folosință a terenurilor agricole situate în extravilan productive, care sunt: arabile, viile, livezile, pepinierele viticole, pomicole, plantațiile de hamei și duzi, pășunile, fânețele, serele, solărele, răsadnițele și altele asemenea, cele cu vegetație forestieră, dacă nu fac parte din amenajamentele silvice, pășunile împădurite,

JUDEȚUL IALOMIȚA	Registrul de evidență Nr. 377 Din 05.02.2016
Unitatea administrativ- teritorială: COMUNA MĂRCULEȘTI	

LISTA

preemptorilor în vederea exercitării dreptului de preempțiune asupra ofertei de vânzare în ordinea rangului de preferință

Ca urmare a înregistrării ofertei de vânzare depuse de numitul(a) **TELEHUZ ANDREAS – MARIAN** în calitate de vânzător, pe baza informațiilor cuprinse în oferta de vânzare, înregistrată **cu nr. 2/05.02.2016**, au fost identificați următorii preemptori:

1. Coproprietari ai terenului a cărui ofertă de vânzare a fost înregistrată:

Nr. crt.	Nume și prenume persoană fizică / Denumire persoană / persoane juridice, asociații și alte entități fără personalitate juridică, precum și persoane juridice care nu se înregistrează în registrul comerțului	Adresă domiciliu / reședință / sediu
	Nu este cazul	

2. Arendaș al terenului a cărui ofertă de vânzare a fost înregistrată:

Nume și prenume arendaș	PFA STEFAN RALUCA MARILENA
Domiciliul / sediul	Loc. Gimbasani ,com. Cosambesti, judetul Ialomita

3. Proprietari vecini ai terenului a cărui ofertă de vânzare – cumpărare a fost înregistrată:

Nume și prenume / denumire vecin	SC ROMARTA INDUSTRIAL SA NICOLAE TUDOREL CONSTANTIN MARIA STOICA TUDORA COMUNA MARCULESTI

4. Statul român, reprezentat prin Agenția Domeniilor Statului.

PRIMAR,

CIRIBLAN ROMEO SORIN



SECRETAR COMUNĂ,

GEAMBAȘU ȘTEFANIA FELICIA